

商讯速递

东风风行景逸“双11购车Party”震撼来袭

在今年双十一到来之际，自主品牌东风风行为答谢广大消费者长期的支持和信赖，携旗下景逸全系车型加入到了全民购物狂欢的队伍，其精心策划的景逸“双十一购车Party”即将震撼来袭。在此，东风风行诚邀您前往当地的4S店，感受这场诚意十足的购车狂欢风暴！

在“双11购车Party”现场，东风风行以品鉴团购、特价秒杀的形式为消费者带来空前的购车礼遇。为了点燃“双

11”的狂欢热情，东风风行还准备了活力四射的舞蹈演出和惊险好玩的好SUV迷你赛车游戏，既充满趣味性还可以收获精美礼品。消费者将在活动的欢乐氛围中进一步了解到景逸系列产品的价值所在，感受东风风行浓浓的感恩回馈之情。此外，活动还为广大消费者准备了到店礼、试驾礼、购车礼等多种形式的奖励，针对景逸的老客户，东风风行还特别推出了“转介绍礼”，转介绍成功购车量越多，礼品价值越高。

东风风行景逸的两位当家花旦景逸X5和景逸X3的“双雄”组合，在以卓越的产品力和超值的售价带给年轻消费者高性价比之选的同时，成就了自己“中国好SUV”的美誉，并且“加大号”的家族优势满足了消费者“中国好SUV就要好舒适”的诉求。在即将到来的全民狂欢“双11”，期待您加入景逸“双11购车Party”，共鉴“中国好SUV”的魅力，感受东风风行感恩回馈的诚意！（孙涛）

全新缤智完美上市

11月1日下午2点，广汽本田全新战略车型缤智于广汽本田济宁鸿基店举行盛大上市发布会。众多缤智意向车主及各大汽车主流媒体共同见证精彩时刻，一睹魅力SUV缤智的超凡风采。

“缤智(VEZEL)”源自英文单词“Bezel”，意为宝石的切面。充分体现出这是一款“具备多种多样表情与价值的产品”。直接表达出这是一款给目标用户带来五彩缤纷的多面生活，又充满城市SUV智慧感的产品。

缤智是广汽本田全新研发的一款具备越级尺寸表现的小型SUV，同时它也是广汽本田首款SUV车型，它的到将填补本田在华SUV领域产品单一的局面，广汽本田也将因此打开一个全新的市场格局。广汽本田十六年磨一剑，钻石多变车身、科技梦幻座椅、灵活储物空间、纵行全路况的四驱系统等四大亮点，颠覆既有，为“潮流先行者”重新定义最新潮SUV——全新缤智极智完美演绎！

广汽本田缤智有着新潮时尚的外形，浑身透着一股子属于年轻人的朝气。大胆的车身线条流畅洒脱，特别是贯穿整个侧面的上部曲线，飘扬至C柱。这里你能够看到隐藏式后门把手，这让侧面更加简洁，这是诸多注重造型设计的时尚车型常常采用的设计手法。大尺寸的尾灯成为了尾部的视觉焦点，车顶的尾翼和鲨鱼鳍天线都非常有潮流感。

本田Vezel缤智的尺寸非常具有竞争力，2610mm的轴距傲视群雄。而且既然叫SUV，还得谈谈最小离地间隙。缤智的四驱车型最小离地间隙为170mm，前驱车型则为185mm，悬架方面，缤智采用前麦弗逊式，后扭力梁式悬架。

缤智虽为小型SUV，但内部空间可是一点儿也不小，可谓麻雀虽小五脏俱全。在本田MM设计理念“车内空间极大化 机械空间极小化(Man Maximum Machine Minimum)”之下，Vezel有着超越同级车型的宽敞空间。

舒适配置上，这款顶配的缤智具备可开启式全景天窗，无钥匙进入、启动系统，LED大灯。方向盘除了日常会用到的功能外还配备了定速巡航，而GPS导航以及大尺寸可触摸屏也更像是一款苹果的iPad电脑。副驾驶的三个出风口对于散热十分给力，后排座椅可按照比例放倒的同时也有中央扶手。最值得提倡的是缤智配备了自动启停功能以及电子驻车制动，而自动驻车功能也有配备，这对于城市走走停停的道路来说再合适不过。（张效良）

低价狂欢 海马汽车鑫源店抢购会开抢啦

亲们，想买车就选海马，买海马汽车就到海马汽车济宁鑫源店！

在“双11购车狂欢节”来临前海马汽车济宁鑫源店在11月8日特开展“海马汽车济宁鑫源抢购钜惠”活动。届时海马汽车福美来M5、海马S7、普力马、福美来、丘比特等全系车型将会最高优惠10000元！海马汽车济宁鑫源店抢购会活动现场不仅有店内超值购车优惠；还可以同期享受“双11购车狂欢节”网上订车优惠政策，参与“一元秒杀”、“一元购车返现”网络活动。海马赐良机，飘过看过不容错过！亲们，海马汽车福美

来M5，海马S7车型一元秒杀等您带回家！亲们，快行动吧！海马汽车济宁鑫源店欢迎您！

海马S7以越级操控技术、全面安全技术、高效节能技术、智能便利技术，创领自主SUV新风尚。

同时，其国际品质的保障、精湛的工艺水平以及专业全面的服务体系为SUV消费群体带来更丰富的SUV驾乘体验，自上市以来获得了很好的口碑。同级别率先应用搪塑工艺内饰、纯正SUV底盘，同价格唯一全系配置EPS等越级配置，海马S7成为10万元SUV的高性价比选择。

比选择。

整体而言，海马S7拥有非常丰富的智能配置，安全防护周到，且海马汽车的操控口碑在自主车型中一直处于领先。因此，对于寻求高性价比、性能全面的SUV消费者来说，海马S7应该是一个不错的选择。

目前“海马汽车济宁鑫源抢购钜惠”活动将于11月8日在海马汽车济宁鑫源店开启，如果您已经心动，欢迎到海马汽车济宁鑫源店了解更多活动详情，现场购车还有更多惊喜哦！

（孙涛）

返现秒杀一元搞定?海马汽车天猫新浪双11购车狂欢节开启

狂欢购车双11，求海马就对了！购车返现！一元秒杀！给力前所未有！新生代乐活座驾海马M3，家轿三冠王火爆开抢，狂欢停不下来；新智驱SUV海马S5，时尚潮车风靡全城，等你自在嗨个“购”，惊喜无所不在！

一元订车 高额返现
参与车型：海马M3、S5全系车型

活动时间：

2014年10月16日-11月11日

活动内容：

在活动页面选择意向车系，点击“1元钱订车”并在线支付1元钱定金即可订车，订车成功后，到销售服务店成功购车将获得500——4999元不等的现金奖励。

微博秒杀：

11月10日16点，参与微博秒杀将有机会获得海马S5 1.5T智炫型一辆

11月11日15点，参与微博秒杀也可赢取海马M3 MT精英型一辆。

更多详情咨询海马汽车济宁鑫源销售服务店。

（孙涛）

交运上海大众联合多家电商 秒杀年度钜惠，此时不购更待何时！

11月8-11日，济宁交运上海大众携手汽车之家、天猫等多家网络渠道，线上订车、线下活动双管齐下，倾力打造双11秒杀年度钜惠，此时不购更待何时！

一口价竞拍 抄底放价只待当日

2014年11月11日，上海大众汽车携手汽车之家、易车网、天猫、京东等知名电商平台，推出双十一购车钜惠。超低一口价、1折起限量竞拍、3000元现金补贴、千元礼包惊喜放送！只要你关注及时、手速够快，就可以在活动当天一省到底，以别人意想不到的价格，提前入手一款心仪座驾。即日起，联系

上海大众汽车经销商或登录汽车之家、易车网、天猫、京东等电商平台，即可获知活动详情，赶快行动起来吧！

钜惠四重奏 双11购车惊喜不断

网上有好礼，现场更有惊喜！双11活动期间，来上海大众汽车购车，可享钜惠四重奏。

购New Polo或新桑塔纳可免费获赠车内后视镜行车记录仪(New Polo可免费获赠2500元/台保险补贴)，购帕萨特则可免费获赠Iphone 5S；信贷购车可享1年0利率、2年3年低利率、半付半贷0利率无忧信贷优惠；任意品牌车型置换上海大

众汽车，最高可获8000元/台优惠，Polo车型置换购买新车，还可免费获赠2年4万公里重要零部件延保；购新桑塔纳等节能环保车型，可免费获赠3000元/台节能惠民补贴。

30年品质保证 售前售后臻级服务

抄底价，你购的不只是车，还有口碑与服务。近日，2014年中国汽车用户满意度测评CACSI结果在北京正式发布，帕萨特、途观、新朗逸、朗行、新桑塔纳分列各自细分市场用户满意度第一，大众品牌更是摘得合资品牌售后服务满意度桂冠。荣誉背后，是上海大众汽车



对汽车质量的全线把控，是激光焊接技术、蓝驱技术、尖端发动机技术等一系列创新科技的联合发力，更是全国几百家经销商对Techcare大众关爱体系的深入贯彻执行。

造好每一辆大众，只为每一位大众！在双十一倒计时的时刻，此是不购更待何时？！赶快行动起来，秒杀钜惠，提前感受上海大众汽车30年品牌魅力吧！（缪大鹏）

诚信沟通你我 金宇家居圆您幸福爱家

家是心灵的驿站、温馨的幸福港湾。家需要营造，而金宇家居就是您幸福爱家的建筑工。装房子东跑西走确实累，而金宇家居让你一步到位。金宇精品建材城A、B、C、D四大体验馆及板材、型材、水暖、五金、油漆、石材等六大市场，经营涉及50多个门类万余种商品，一站体验式家居生活暨家居文化综合体，领全市乃至鲁西南地区家居行业一站购齐之先河，铸造了无可比拟的企业硬实力。

金宇家居在诚信理念的驱动下，做好诚信经营和服务，为客户提供优质家居产品；筑

造出万千幸福爱家。诚信经营是企业长远发展的根本，也是提高企业核心竞争力的重要砝码，作为真正的本土家居品牌，金宇家居时刻秉承诚信经营的理念，每次活动都真真切切落到实处，落地的惠民活动。

“近年来，我们一直在关注市场经济中的商业营销活动，不断总结各商家促销经验进行优劣对比。认为只搞噱头没具体优惠的活动，只能暂时的提升短期销售业绩，但绝不会长远。”金宇家居相关负责人说。诚然，“诚信经营 惠民落地”一贯是金宇家居的服

务运营理念。从金宇家居“3·8谁敢比 济宁首届诚信购物节大型促销会”、“金宇家居第14届金宇家居文化节”到“家居公益奥斯卡”，再到今年十一期间的家博会，每一次都是实实在在的惠民促销，每一次都是济宁家居消费者的购物盛宴。

家居行业的终端本质就是做服务，服务的根本就是诚信。“诚信服务，我们的每次活动都力求做到商品的售前、售中、售后每一细节，同时以最适宜的价格让利回馈广大消费者，以来为济宁的消费者带来优惠与服务双重叠加的选购

体验。”金宇家居相关负责人告诉笔者。近年来针对消费需求的新变化，金宇家居组建了“金师傅”公益服务队，按照“处理投诉三级管理模式”，维护消费者利益，着力营造安全消费、和谐消费的市场环境。“金师傅”公益服务队提供建材家具维修维护上门服务，整个过程不收取任何费用。金宇家居历经十多年的辉煌，靠“行公道，立诚信”这一信条，真诚对待消费者，在当今市场竞争的复杂形势下，无疑值得人们欣慰与自豪。

由诚信立本，倡导环保家具和诚信服务，紧紧围绕“诚

信经营与服务”做好服务消费者的文章，使金宇家居实现了迅猛发展，由单一的装饰材料市场，发展成为拥有精品建材馆、灯饰橱柜窗帘城、金宇家具城、板材型材市场、石材精品展厅暨名人字画、家居饰品、工艺礼品等一站体验式家居生活城，功能涵盖家装全过程，领全市家居行业一站购齐之先河。

如今，一提装房子买家具，人们首先想到的就是金宇装饰家具城，因为在这里，消费者能体会到家的温馨和幸福美好的生活。

（海波）